Trosa BS

Barometer med HCP - Simultan 2024-02-22

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 157.6 65.65 Bruno Astrand - Uno Karlsson 53524 62924 Trosa BS
2 5 146.8 61.16 Birgitta Kempe - Else-Maj Sigfridsson 62922 63114 Trosa BS
3 6 132.8 55.32 Mats Ersson - Ingvar Malm 58734 54270 Trosa BS
4 14 129.6 54.02 Kent Wéppling - Else-Marie Wéappling 88572 88573 Trosa BS
5 8 125.0 52.08 Leif Eliasson - Jan Linde 58736 68460 Trosa BS
6 10 1235 51.47 Agneta Froberg - Gunilla Ehlin 53176 62921 Trosa BS
7 1 122.8 51.16 Svante Wangberg - May Lindberg 47877 87809 Trosa BS
8 9 1135 47.31 Sture Nordlinder - Yvonne Nordlinder 58732 58731 Trosa BS
9 11 112.5 46.90 Billy Carlsson - Kerstin [dman 202203 12035 Trosa BS
10 2 103.8 43.23 Fredrik Broberg - Ragnar Ward 90783 93683 Trosa BS
11 13 100.4 41.83 Carl-Olof Wejdmark - Bengt Hallgren 11757 8909 Trosa BS
12 3 96.0 39.99 UIf Appelgren - Annette Sydfors 202254 53427 Trosa BS
13 12 95.5 39.81 Monika Tornkvist - Inger Nygard 65835 25338 Trosa BS
1 & K9874 Bésta kontrakt 2 & KKn2 Bésta kontrakt 3 4 D875 Bésta kontrakt
Nord v Kn842 3NTV =-400 Ost v10 3v O =-140 Syd vKD7432 7v SD-3-500
Ingen + E106 NS + 8754 ov +54
*K & ¢ v & NT #DKn975 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT
4EDKn3 45 N5445 14 4984 4 ED75 N7 7 4605 4 EK1094 4632 N5 1 101 4
vKD1053 vE6 S5 4454 vDKn874 vK65 S77 455 v 96 v- S 51 101 4
¢ Kn95 ¢+ KD32 089 978 ¢KKn63 ¢D 066 9 7 38 + EDKn963 ¢ K1087 O 7 123 127
&Kn 21087543 V 8 9 9 7 9 »8 #K10632 V66977 »- #EKNn10642 V 7 123 127
41062 41063 4 Kn
v97 v E932 v EKn1085
+ 874 + E1092 2
#ED962 »E4 «KD9875
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 2 24 N-1 vA 50 100 00(14 1 3¢ S-1 &8 -100 100 0.0|14 2 4y N= 46 420 10.0 0.0
312 2v V= +K -110 80 20| 3 12 240= *T -110 70 30| 1 3 4vS-1 s A -50 8.0 20
6 9 2NV= 49 -120 6.0 40| 6 9 1a O+1 *A -110 70 30| 6 11 5vDN-1 +¢K -100 6.0 4.0
14 1 3v V= &K -140 40 6.0 5 10 INV+1 &5 -120 30 70| 8 9 34V+2 &3 -200 40 6.0
5 10 24 N-3 2 -150 20 80|11 4 INV+1 *Q -120 30 7.0| 4 13 6vDS-2 +A -300 20 80
11 4 4y V+1 +6 -450 0.0 10013 2 2v V+1 *0Q -140 0.0 10.0|12 5 3«4DV+2 &3 -1130 0.0 10.0
- 8 54| - 8 54| - 10 4.7
4 & EKn7 Basta kontrakt 5 41082 Basta kontrakt 6  KDKn975 Basta kontrakt
Vast v 1062 3NT N =600 Nord v 1052 54 O =-450 Ost v 1054 64 SD-5-1100
Alla ¢ 5432 NS + DKn9 ov +8
#KD8 & ¢ v & NT #E873 & ¢ v & NT *874 & ¢ v & NT
410843 4 KD6 N6 88709 4Kn975 4 EKD64 N7 7324 «E10 463 N12171
vK953 v4 S688738 vKKn83 vED9 S77324 vE762 v KDKn3 S12171
+ D97 ¢ Kn108 O7546 4 47652 3 O6 6 9 116 ¢ EKKN104 ¢ 75 O 1110126 11
#EKn  #1097632 V 7 5 4 6 4 #Kn «D1092 V66 9 116 «D5 #EKNn1096 V 1110126 11
4952 3 4842
v EDKn87 v 764 v98
+ EK6 + EK1084 + D9632
#54 *K654 *K32
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 13 INN+3 6 180 100 00| 8 11 44 O= ¢ A -420 80 20|14 3 3NV-1 4K 100 10.0 0.0
8 9 INN+2 «T 150 70 3.0[(13 6 440= ¢ A -420 80 20|13 6 3NO+1 48 -630 8.0 20
14 2 INN+2 &2 150 70 30(14 3 44 0= v7 -420 80 20| 2 4 4vV+1 aJ -650 30 7.0
1 3 2vS= ¢7 110 40 60| 2 4 44 0+1 ¢ A -450 20 80| 5 1 4v0+1 48 -650 30 7.0
6 11 4v S-2 *A -200 10 90| 5 1 440+1 ¢ A -450 20 80| 8 11 4v V+1 &K -650 30 7.0
12 5 4vS-2 &A -200 1.0 90| 9 10 44 O+1 ¢A -450 20 80| 9 10 5v 0= 48 -650 30 7.0
- 10 47| - 12 39| - 12 3.9
7 41054 Bésta kontrakt 8 4 K9 Bésta kontrakt 9 48 Bésta kontrakt
Syd v K864 34 V =-140 Vast vES5 3NT N =400 Nord v E83 54 OD-1200
Alla + E85 Ingen + EKKn93 ov + 10942
#E106 & ¢ v & NT *K842 & ¢ v & NT #K10764 & ¢ v & NT
4 EK98 4D732 N7 47 45 4 ED743 46 N 109 8 9 9 4 EKD7642 4 Kn1095 N 11113 3 6
v10 v DKn32 S747 45 v K87 v Kn942 S 109 8 9 9 v DKn vK109764 S 11113 3 6
¢ Kn976 ¢ KD102 0596 96 ¢1052 ¢+ D764 034534 4 653 +38 0129 102
#Kn854 &K V59696 «Kn9 #D1065 V 34534 #3 #Kn5 V129 102
» Kn6 # Kn10852 3
vE975 vD1063 v52
+43 +8 ¢+ EKDKn7
#D9732 »E73 #ED982
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 13 44 V-1 v4 100 100 00| 6 2 3NN= v2 400 10.0 0.0|11 12 5¢DS= A 550 10.0 0.0
6 2 24V-= v4 -110 80 20(|14 4 2NN+1 46 150 80 20| 4 6 54S= «A 400 80 20
10 11 2¢ O+2 v5 -130 6.0 40| 3 5 2NN= v4 120 6.0 40|14 5 54DV-1 &6 200 6.0 4.0
3 5 24V+1 v6 -140 20 8.0 9 12 24 N+1 46 110 40 6.0| 2 8 4¢ S+1 A 150 40 6.0
9 12 14 V+2 v4 -140 20 80| 8 13 3NS-1 v7 -50 1.0 90| 9 1 3aV+1 vA -170 20 80
14 4 24 V+1 +8 -140 20 80|10 11 3NN-1 *6 -50 10 9.0(10 13 44 V+1 vA -650 0.0 10.0
1 - 5.4 1 - 5.4 - 3 3.6
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10 4954 Basta kontrakt 11 & EKn7542 Basta kontrakt 12 410642 Basta kontrakt
Ost v EK 44 O =-620 Syd v5 54 SD-1-100 Vast v 7652 6NT V =-990
Alla + E876 Ingen + 105 NS + DKn43
#K1032 & ¢ v & NT #KKn72 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
«EKD 48763 N7 4434 4 K863 #- N8 2 0 102 & KKn « E9753 N23111
v1086 vDKn73 S7 4434 vEK92 vDKng8763 S 8 2 0 102 vEKKn3 D8 S23111
¢ K109 ¢ Kn432 06 9 9 108 + K6 ¢ EDKn72 O 2 11113 3 ¢ E52 ¢+ K8 0 1110121212
D975 #E V699 108 #1095 #64 vV 2 11113 3 #8754  #EKKn6 V 1110121212
& Kn102 « D109 D8
v 9542 v 104 v 1094
+ D5 49843 410976
*Kn864 #ED83 #D1093
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 13 INV+1 +6 -120 100 00|14 6 54DN-2 vJ -300 100 0.0|10 2 6NV-3 +3 150 9.0 1.0
11 12 1y O+2 +Q -140 8.0 20|12 13 4y V+1 *7 -450 80 20|11 1 6NV-3 ¢3 150 9.0 1.0
2 8 INV+2 49 -150 60 40| 3 9 4v0+3 4Q -510 30 70| 3 9 6NV-2 +Q 100 50 5.0
14 5 24 V+2 vA -170 40 60| 8 4 4y V+3 v5 -510 30 70| 8 4 7NV-2 42 100 50 5.0
4 6 INVH+3 »2 -180 20 8.0|10 2 4y V+3 4 A -510 30 7.0[12 13 3% O +2 48 -150 20 8.0
9 1 1vsS-3 s A -300 0.0 10011 1 4v O+3 +9 -510 30 7.0[14 6 3NV+2 a2 -460 0.0 10.0
- 3 36| 5 - 6.0 5 - 6.0
13 482 Bésta kontrakt 14 4984 Bésta kontrakt 15 4 D63 Bésta kontrakt
Nord v 107543 6¢ SD-2-500 Ost v43 3¢ OD-1100 Syd v K876 ANT O =-430
Alla + KD63 Ingen + D97 NS + Kn1076
*D2 & ¢ v & NT #ED1032 & ¢ v & NT »84 & ¢ v & NT
4ED103  4Kn7654 N59 425 4 Kn3 « ED1065 N9 576 8 &aKn95 4 E72 N26 353
v38 vYEKKn962 S 5 104 2 5 vED952 v10 S9576 8 vE1095 vD3 S26353
¢ Kn107 ¢- 06 39 114 8652 ¢ K1043 048675 ¢ D83 ¢ K9 O 107 108 10
#Kn10984 #63 V639 114 *K7 #954 V48675 #1075 #EKDKn92 V 107 9 8 9
K9 4 K72 « K1084
vD v KKn876 v Kn42
¢ E98542 ¢ EKn ¢ E542
*EK75 *Kn86 *63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 10 3¢ S+1 v8 130 9.0 10| 4 10 3vDV-3 ¥3 500 100 00| 1 2 3#0-= 2 -110 9.0 1.0
9 5 3¢ S+1 v8 130 9.0 10|11 3 INS+2 L) 150 70 30| 5 11 3#0= a4 -110 9.0 1.0
11 3 5¢ S-1 v8 -100 6.0 40(13 1 INN+2 5 150 70 3.0[(12 4 320+1 2 -130 50 5.0
6 8 3v0O= ¢ A -140 40 6.0|12 2 INN+1 5 120 40 60|14 8 140+3 v4 -130 50 5.0
13 1 34 0+2 &A -200 20 80| 6 8 lv S+l 3 110 20 8.0|10 6 3NV+1 v6 -430 1.0 90
12 2 2yDO+1 #A -870 0.0 100 9 5 240= ¢ A -110 0.0 10.0{13 3 3NV+1 +6 -430 1.0 9.0
14 - 5.9 14 - 5.9 -9 4.6
16 4 965 Basta kontrakt 17 49 Basta kontrakt 18 49742 Basta kontrakt
Vast v E987 3NT V =-600 Nord v 98432 7NT O =-1520 |Ost v4 4v OD-1100
oV + D6 Ingen 410762 NS ¢ DKn2
#9853 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT #108763 & ¢ v & NT
4Knl1084 «E3 N6 2453 + EK4 » 1086 NOS5150 «D10 « Kn83 N7 7495
v KKn v D632 S6 2453 vEKDKn7 v65 S05140 vKD1097 ¥ Kn865 S77 495
¢ Kn873 ¢ EK1092 O 7 109 8 9 ¢+ E54 ¢ Kn9 O 138 118 13 ¢+ E9 + 8764 0659 47
#DKn4  #K2 vV 7 108 8 9 *98 #ED10743 Vv 138 118 13 2KD92 *E4 V65947
4 KD72 & DKn7532 » EK65
v 1054 v10 vE32
+54 + KD83 + K1053
#E1076 #65 #Kn5
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
511 5¢ 0-1 «K 100 90 10| 2 3 3v V-1 49 50 100 0.0 6 12 2v V= a2 -110 10.0 0.0
13 3 5¢ O-1 «K 100 90 1.0[13 5 3vV= 49 -140 70 30| 1 4 2vV+1 ¢+ Q -140 40 6.0
10 6 3¢ O+1 *6 -130 60 40|14 9 3vV= 49 -140 70 30| 2 3 2vV+1 +J -140 40 6.0
14 8 2¢ O+3 +5 -150 40 60| 6 12 34DS-2 ©vA -300 40 6.0| 8 10 2¢v O+1 LY -140 40 6.0
1 2 3NO= *6 -600 20 8.0| 8 10 3NV= v3 -400 20 8.0[13 5 3v V= +Q -140 40 6.0
12 4 3NO+1 *6 -630 0.0 100| 1 4 3NV+4 v9 -520 0.0 10.0{14 9 3v V= +Q -140 40 6.0
-9 46|11 - 4.4 1 - 4.4
19 4763 Bésta kontrakt 20 & K953 Bésta kontrakt 21 4 D109743 Bésta kontrakt
Syd v K83 5NT S =460 Vast v54 5NT N =660 Nord vED 4v O =-420
oV ¢ KDKn102 Alla + KD4 NS + Knl0
*K9 & ¢ v & NT #K963 & ¢ v & NT *Kn97 & ¢ v & NT
& 842 « D95 N5 8 108 11 464 « DKn87 N 1111111111 4 Kn8 » EK6 N8 3385
vEKn754 v- S5 8 107 11 v 10962 vD83 S 1111111111 vK982 vKnl0753 S 8 3 3 8 5
49764 +53 072222 ¢E982 #1065 022222 ¢ ED976 ¢ K84 O 5 10105 8
*E #DKn1087653v 7 2 2 1 2 #542 #Kn108 V22222 *K5 #102 V 5 10105 8
« EKKn10 «E102 452
v D10962 v EKKn7 v 64
+E8 + Kn73 4532
*42 *ED7 *ED8643
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 6 540-3 A 300 9.0 1.0| 9 11 3NS+2 ¢2 660 8.0 20|14 11 4e V-1 *9 50 10.0 0.0
9 11 54 0-3 «A 300 9.0 10|12 8 3NS+2 ¢2 660 8.0 20(10 12 24 N-1 vlJ -100 8.0 20
2 5 4vS-1 2A -50 3.0 7.0[14 10 3NN+2 v3 660 80 20| 8 1 3vO+1 A -170 50 5.0
3 4 4vS-1 ¢4 -50 30 70| 1 6 44 N= 8 620 40 6.0|13 9 3vO+1 a5 -170 50 5.0
12 8 4vS-1 *A -50 30 7.0 3 4 3NS= ¢2 600 20 80| 4 5 4v 0= a5 -420 20 8.0
14 10 4v S-1 *A -50 30 70| 2 5 2&4N+2 47 130 0.0 100 3 6 3NO+2 45 -460 0.0 10.0
- 13 51| - 13 51| 2 - 4.0
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Par

& K10854

v1084

+ KDKn5

&5
«EDKN9 462
v53 vE2
+ 7632 +E8

#DKn9 #E1087432

473

v KDKn976
+ 1094
*K6

Kontr Ut
1 5640-2 vK

4 5 2v S+l s A
14 11 5v S-2 L J6)

6 3#0= vK

10 12 3¢ O+1  vK

9 44 0= vK

Basta kontrakt
44 O =-130
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Kontr Ut
3v V-3 A
4y V-3 s A
3N O -2 LN
2# N -1 v7
24 N -2 +Q
2NN -2 +Q

Basta kontrakt
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Kontr Ut
44 N +1 vK
44 N = vK
44 N = vK
44 N = vK
34 N+1 vlJ
64 S-1 *A

Basta kontrakt
ANT N =430
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